



**СОВЕТСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

«26» марта 2024 года

№ 5

с.Советское

Об утверждении отчета об итогах
работы районного Совета депутатов
за 2023 год

Заслушав и обсудив отчет председателя районного Совета депутатов А.Е. Фоминых об итогах работы районного Совета депутатов за 2023 год, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об итогах работы районного Совета депутатов за 2023 год (прилагается).

Председатель районного
Совета депутатов

А.Е. Фоминых

ОТЧЕТ

о деятельности Советского районного Совета депутатов за 2023 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии со статьей 3 Регламента Советского районного Совета депутатов, представляю отчет о работе нашего представительного органа за 2023 год.

Мы, депутаты седьмого созыва, избраны на муниципальных выборах 11 сентября 2022 года в количестве 18 человек на основе мажоритарной системы по пяти многомандатным округам. За 2023 год рассмотрели три вопроса о досрочном прекращении полномочий депутатов по различным основаниям. В итоге в районном Совете депутатов осталось 15 действующих депутатов. В связи с тем, что на 3 округе из 5 депутатов осталось только 3, в 2024 году на единый день голосования нужно будет проводить довыборы депутатов.

Деятельность нашего Совета депутатов организована в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Уставом района, Регламентом районного Совета депутатов.

Вопросы, относящиеся к полномочиям Совета депутатов, отражены в статье 22 Устава района.

Основными функциями нашего представительного органа является правотворческая и контрольная деятельность.

Основная организационно-правовая форма деятельности Совета депутатов – это сессия.

В отчетном периоде проведено пять заседаний, на которых рассмотрено 80 вопросов. Рассматривались вопросы по следующим направлениям: о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Советский район, утвержден Порядок формирования и использования муниципального жилищного фонда, утверждено Положение о присвоении звания Почетный гражданин Советского района, Положение о Комитете по финансовой, налоговой и кредитной политике Администрации Советского района, рассматривались вопросы ЖКХ, вопросы, связанные с бюджетом района, с землепользованием и градостроительным проектированием, имущественными отношениями, принимались другие муниципальные нормативные акты.

Надо отметить, что постоянный контроль за законностью принятия наших решений осуществляется прокуратурой района.

В целях взаимодействия органов прокуратуры и районного Совета депутатов проекты нормативных актов направлялись для получения заключений.

Для рассмотрения вопросов, относящихся к компетенции депутатов, выработке проектов решений, мероприятий и программ, а также для осуществления контрольных функций, из числа депутатов сформированы четыре постоянные депутатские комиссии. Обращаю внимание, что председатели комиссий должны работать по плану и проводить заседания комиссий накануне или в день сессии.

Анализ результатов деятельности депутатского корпуса района с января по декабрь 2023 года позволяет отметить, что заседания проводятся в соответствии с Уставом и Регламентом, при этом необходимо обязательное присутствие всех депутатов на постоянных комиссиях и сессиях, оказывать помощь органам местного самоуправления района и поселений в решении вопросов местного значения, обеспечивать исполнение перспективного плана нашей работы.

Уважаемые депутаты!

На депутатов возлагается важная задача - обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, представление интересов избирателей в муниципальных и государственных органах. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, участие в общественно-массовых мероприятиях - позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

В соответствии с Регламентом работы нашего представительного органа вы осуществляете эту работу на своих округах, ведете прием граждан по личным вопросам, в рамках своих полномочий и должностных обязанностей оказываете помощь своим избирателям в решении вопросов и проблем.

Желаю вам, уважаемые депутаты, успехов, достижения поставленных целей, служению населению района.

Благодарю за внимание!